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МАГІСТЕРСЬКА РОБОТА ЯК ПЕРЕВІРКА ПРОФЕСІЙНИХ ЗНАНЬ ТА 
НАВИЧОК СТУДЕНТІВ З МЕТОЮ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ 

 

Магістерська робота – це творча науково-дослідницька робота, яка повинна 
містити в собі елементи інновації, наукової новизни. В процесі виконання 
розвиваються вміння формулювати проблематику, актуальність дослідження, 
систематизувати та узагальнювати одержані результати [1]. 

Магістерська робота – це результат самостійного дослідження, яке має виконати 
студент магістратури на завершальному етапі навчального процесу підготовки 
освітнього рівня «магістр» в університеті. За результатами захисту дипломної 
магістерської роботи Екзаменаційна комісія (ЕК) визначає рівень теоретичної та 
практичної підготовки випускника, ступінь сформованості його професійних 
компетентностей i приймає рішення про присвоєння відповідної кваліфікації. Метою 
підготовки дипломної магістерської роботи є демонстрація сформованих упродовж 
навчання в університеті професійних компетентностей щодо вирішення комплексу 
питань, які виникають у сфері медіакомунікації, обґрунтування власних узагальнень та 
розроблення ефективних науково-практичних пропозицій щодо їх розв’язання [2, 3].  

Мета: описати стан і перспективи нового напряму підготовки та захисту 
магістерських робіт студентами кафедри технології ліків з урахуванням вітчизняного 
досвіду в цій сфері під час дистанційного навчання в Україні. 

Магістерська робота виконується студентами 5 курсу ОНМедУ фармацевтичного 
факультету та є завершальним етапом науково-дослідницької роботи студентів. Вона 
носить комплексний характер та містить елементи аптечної, промислової технології 
ліків, розробки лікарських засобів, біофармації. Робота складається з огляду 
наукових першоджерел та містить у собі результати власних експериментальних 
досліджень. Ця робота спрямована на перевірку теоретичних знань та практичних 
навичок студентів з дисциплін, вміння формулювати проблематику, актуальність 
дослідження, а також систематизувати та узагальнювати одержані результати. 
Магістерська робота виконується студентами, що пройшли додаткову науково-
практичну підготовку у студентських наукових товариствах та оволоділи навичками 
проведення експерименту. При плануванні виконання майбутньої роботи 
проводяться детальний аналіз та розробляється проект наукового дослідження, який 
має наступні складові: вибір теми наукового дослідження та постановка проблеми 
наукового дослідження; обгрунтування актуальності дослідження; визначення 
предмету та об’єкту дослідження; постановка мети та завдань дослідження; вибір 
методів дослідження; прогнозування очікуваних результатів, теоретичного та 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства в сучасних умовах» 
 

 

39 

 

практичного значення роботи. Використовуємо методи наукового дослідження: 
історичний – містить в собі аналіз існуючих відомостей за даною темою або 
проблемою, експериментальний – методики, які використовуються при виконанні 
експерименту, графічні, порівняльного аналізу, логічний та узагальнення та інші 
методи аналізу.  

Тема роботи студента відповідає сучасній проблемі у фармації та медицині та 
виконується відповідно з науковим напрямком випускаючої кафедри, тобто кафедри 
технології ліків фармацевтичного факультету ОНМедУ. Допуск до виконання 
магістерської роботи отримує випускник, який повністю виконав навчальний план. 
Так, у 2022 році представлені до захисту наступні теми магістерських робіт: 
«Розробка складу венотоніку для профілактики варикозу», «Розробка лікарського 
засобу для профілактики та лікування стоматологічних захворювань на тлі 
метаболічного синдрому», «Створення нового лікарського засобу для профілактики 
та лікування стоматологічних захворювань при порушеннях шлунково-кишкового 
тракту», «Розробка складу комплексного препарату для полегшення симптомів 
остеохондрозу», «Розробка технології отримання сухого екстракту з сировини 
материнки звичайної та оцінка його протисудомного та анксіолітичного ефектів», 
«Створення нового стоматологічного гелю для лікування запальних захворювань 
пародонту на основі екстрактів лікарських рослин», «Актуальність вивчення 
проблеми лікування стоматологічних захворювань на тлі цукрового діабету», 
«Розробка технології отримання екстракту трави Рутки Шлейхера та коренів Півонії 
незвичайної з розрахунком протисудомного ефекту» та інші. 

Магістерська робота повинна свідчити про те, що студент оволодів усім 
комплексом теоретичних знань, умінь та практичних навичок за обраною 
спеціальністю, набутих під час навчання; містити результати проведених 
експериментальних досліджень – створювати сучасний дизайн досліджень та їх 
теоретичне обґрунтування; - узагальнювати отримані результати і формулювати 
аргументовані висновки (наприклад, провести шляхом застосування компьютерного 
програмування програми PASS вірогідної біологічної активності), мати належне 
оформлення та необхідні супровідні документи; бути виконаною та поданою на 
кафедру та до Державної екзаменаційної комісії в термін, передбачений графіком 
навчального процесу. 

По закінченню виконання магістерської роботи та проходженню попереднього 
захисту на кафедрі, усуваються зауваження, приймається рішення про допуск роботи 
до офіційного захисту. Рецензентами обираються профільні фахівці (професори, 
доценти) кафедр фармацевтичного факультету університету та інших установ. Після 
зауважень рецензентів автор роботи виправляє зауваження та завершує оформлення 
роботи; одержує відгуки керівника та рецензентів на роботу. Захист роботи 
відбувається на засіданні екзаменаційної комісії та керівництва факультету.  

Таким чином, захист магістерської роботи можна назвати підсумковою 
атестацією, це самостійна випускна науково-дослідницька робота, яка виконує 
кваліфікаційну функцію, тобто готується з метою публічного захисту і отримання 
академічного ступеня магістра. Магістерська робота, з одного боку, має 
узагальнюючий характер, оскільки є своєрідним підсумком підготовки магістра, а з 
іншого - самостійним оригінальним науковим дослідженням студента.  
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ОСОБЛИВОСТІ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
НАСЕЛЕННЯ М.ЧЕРВОНОГРАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Місто Червоноград розташоване на берегах Західного Бугу і є третім за кількістю 
населення містом Львівської області, ще донедавна був центром гірничодобувної 
промисловості Західної України. Метою нашого дослідження було вивчення питання 
забезпеченості населення міста Червоноград аптечними закладами, їх організаційно-
правовими формами та можливістю придбання лікарських засобів індивідуального 
виготовлення. Матеріалами дослідження був Реєстр місць провадження діяльності з 
роздрібної торгівлі лікарськими засобами [1], проводилося анкетування мешканців, 
опрацьовувалися матеріали аптек. 

Упродовж останніх років спостерігається зростання забезпечення населення 
України аптечними закладами, причому збільшення кількості місць провадження 
діяльності з  роздрібної реалізації лікарських засобів відбувається на тлі зниження 
чисельності населення  [2]. За даними Реєстру [1] у м. Червоноград станом на квітень 
2022 р. функціонує 40 аптечних закладів різної організаційної структури, а саме: 
приватні підприємства – 14; товариства з обмеженою відповідальністю – 23; фізичні 
особи підприємства – 2; мале колективне підприємство – 1. Однією із тенденцій 
розвитку аптечного сегмента в Україні є його консолідація та посилення ролі 
мережевої торгівлі лікарськими засобами, що є загрозою для поглинання великими 
аптечними мережами слабших конкурентів [3]. З мережевих аптек ( їх частка складає 
58%)  у Червонограді функціонують: «СОЛОМІЯ-СЕРВІС», «Декада-2000», «Dа 
Signa», «Скайінвест»,  «Медсервіс Львів», «Західна фармацевтична компанія», 
«Аптека низьких цін Львів», «3І»,  «Фармацевтична компанія Здорова Родина». 
Наявність таких потужних мереж в невеликому місті створює загрозу для 
функціонування індивідуальних аптек та аптек державної (комунальної) власності. 
Останні, напр., центральна міська аптека  № 189 з індивідуальним виготовленням 
лікарських форм, не функціонує вже декілька років. 

Одними із індикаторів фармацевтичного забезпечення населення, відповідно до 
міжнародних вимог, є наявність аптечних закладів  у регіонах; кількість аптек, що 
припадає на 10 тис. осіб, кількість населення, що обслуговує одна аптека [4].  За 
даними авторів [3] у  2021 р. названі показники  в цілому в Україні  та в  Львівській 
області  складали (табл. 1). 

Згідно з нашими розрахунками для м. Червонограду показник щільності аптек 
склав 5,85 (дані на 05.22 р.) та перевищує такий ж показник у цілому по Україні та 


